

## Zanimljivosti

### **BEOGRADSKA GRUPA „LEGENDE“ SPREMNA ZA 47. KONCERT U CENTRU "SAVA"**

Simpatični momci, a ne zvijezde Njihove pjesme su kao vino. Što su starije, to su bolje. Ovako se najkraće može opisati sastav „Legende“, koji na muzičkoj sceni uspješno radi već 22 godine. Publiku su osvojili tiho i nenametljivo, bez skandala i pompe, isključivo dobrim pjesmama. Već 17 godina zaredom „Legende“ u zimu pune beogradski Centar "Sava", gdje će 5. i 12. februara održati 46. odnosno 47. koncert u karijeri u ovoj dvorani.

U okviru turneje, koju će započeti krajem januara nastupima u Nikšiću i Podgorici, popularni bend predvođen tekstopiscem i kompozitorom Zoranom Dašićem Dašom, predstaviće uživo i pjesme sa novog albuma „Sjaj od plamena“, čiji je prvi tiraž već planuo.

- Broj održanih koncerata u Centru "Sava" je najbolji pokazatelj pravih muzičkih vrijednosti – kazao je Zoran Dašić Daša. - Mi smo jedni od rijetkih na ovim prostorima koji traju toliko dugo, a uskoro zvanično ulazimo i na hrvatsko tržište, gdje ćemo za tamošnji „Hit rekords“ objaviti album. Nedavno smo nastupali u zagrebačkoj Hali sportova na manifestaciji najvećih zvijezda bivše Jugoslavije, pred desetak hiljada ljudi. Ipak, moram da primijetim da se na ovdašnjim radio-stanicama vrlo rijetko čuju naše pjesme. One stanice koje emituju zabavnu muziku ne puštaju nas jer smo narodnjaci, a tamo gdje vrte folk muziku nismo dobrodošli jer smo, opet, narodnjaci. Ispada da se žalimo, međutim nije tako, jer uprkos nezastupljenosti u medijima, odlično prolazimo na koncertima. Imamo mnogo više publike na nastupima nego oni izvođači koji se neprestano reklamiraju. Odavno smo postali institucija i muzički brend.

~ Uprkos odsustvu reklame, svake godine bez problema napunite Centar "Sava"?  
- Na početku karijere o tome smo mogli samo da maštamo. Bilo nam je jedino važno da to što radimo bude dobro i da se koliko-toliko isplati. Približavamo se 50. koncertu u Centru "Sava". Volio bih da to bude ove godine, ali mislim da je najrealnije da jubilarni koncert održimo 2012. Ljudi nas često pitaju zašto ne sviramo u „Beogradskoj areni“. Svima odgovaram da se na našim koncertima u "Savi" okupi ljudi koliko na samo jednom koncertu u „Areni“. Kada se sve sabere, možemo da se pohvalimo da smo do sada napunili čak 15 „Beogradskih arena“.

~ Za vaše pjesme kažu da su prava poezija?  
- Tako kažu (smijeh). Ali je pravi paradoks da nas mnogi tek sada otkrivaju. Oni, kojima ovakva muzika nije bliska, nisu pokušavali ni da slušaju naše pjesme i shvate šta u stvari sviramo. Za mnoge je Zvonko Bogdan klasika starogradske muzike, a kada čuju naše pjesme kažu „što je ovo dobro“ i tek tada počinju da kapiraju da je smo ozbiljna priča. Svjesni smo da je potrebno mnogo vremena da se naša muzika prihvati, ali činjenica je da kad je prihvate, onda ostaje zauvijek. Svaka nacija njeguje tradicionalne vrijednosti, a mi smo po mišljenju mnogih već ušli u savremeno kulturno nasleđe.

~Za razliku od mnogih pjevača kojima slava udari u glavu posle prvog hita, vi se ne ponašate kao zvijezde?

- Mi nismo zvijezde, niti ih ovdje ima mnogo. Ova zemlja je suviše mala da bi mogla da podnese toliko zvijezda. Samo oni koji mogu da napune stadione i ogromne dvorane mogu sebe tako da nazovu. Riječ zvijezda podrazumijeva potpuno drugačiji način života i mnogo novca. Biti zvijezda, znači biti nedodirljiv. Njih ne možete sresti na ulici, na pijaci sa cegerima u rukama ili autobusu. Da li ćete u Americi vidjeti pravu zvijezdu u prodavnici dok proba patike ili farmerke? Mi smo simpatična grupa mladića, a ne zvijezde. Normalni smo i realni ljudi, svjesni gdje i kako živimo i svakodnevno se suočavamo sa istim problemima kao i bilo ko drugi.